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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

Considere as funções f(x) = 2x + a  e  g(x) = 3x – 2.

Determine o valor de a para g(f(1)) = 7.

Solução. 

Se f(x) = 2x + a, então utilizando f(1) = 2(1) + a. Aplicando g(x) em f(x), temos:
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. Como queremos que essa expressão seja igual a 7, basta igualar os termos: 
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QUESTÃO 2 :  (valor: 0,5)

Seja a função f(x) = 
[image: image4.wmf]41
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, obtenha a inversa f-1.

Solução. 

Permutando os termos “x” e “y”, temos: 
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QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

O quinto e o sétimo termos de um P.G. crescente são respectivamente 12 e 75. Calcule o sexto termo desta P.G. 

Solução.

Numa Progressão Geométrica, o termo geral é dado por an = a1qn-1. No caso em questão não sabemos o valor da razão “q”, mas temos:


Calculamos “q” de acordo com a média geométrica:
[image: image6.wmf].
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    Como os valores aumentam, q > 1. 

QUESTÃO 4 :  (valor: 1,0)

Calcule o valor da soma 
[image: image7.wmf]1111
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Solução.    Calculando “q”: 
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Calculando “n” pela fórmula do termo geral: 
[image: image9.wmf].
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Calculando a soma finita: 
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a5 = 12                       a7 = 75                       	





Conferindo: Sabemos que f(f-1(x)) = x.





Então, � EMBED Equation.3  ��� Ok.
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